你的心聲



本版歡迎各界人士投稿,來稿內容和題材不限,文責自負,每篇在600 字以內,可用實名或筆名發表,但原稿需注明真實姓名和聯繫方法。如

刊用將付薄酬。投稿及查詢,請電郵至:opinion@lionrockdaily.com

揸的士可以是筍工

荷夜

-名港大畢業生當上的士司機, 同時拍YouTube短片和做些小生意。 他很潮,成為了斜槓族(Slasher), 作是做的十司機。

的士司機予人粗鄙、基層的感 覺,與大學生的形象極不相稱。但 是,他喜歡開車到處去,還可兼顧 拍 YouTube, 這不是很多人羨慕的 事嗎?認識一位中產女士,兒子很 聰明,但不喜歡辦公室的束縛,結 果當上小巴司機,令其母氣結。的 士司機、小巴司機,都有逍遙自在 的地方,但一般人只着眼於他們的 收入和階級,以另類眼光視之。其 實,只要滿足到生活所需,按自己 的興趣去做職業司機,又有何不

時下社會急速轉變,人們已不復 舊時憑着在學校取得的技能和證書,

就可以有穩定的前途。大學畢業生進 入社會之後,工作每每與所學差天共 地,而且頻繁轉工,一生人做過十多 之所以引人注目,是因為其中一份工 份工作,或一人身兼數職,成為斜槓 族,都十分普遍。與此同時,社會日 漸富裕,也容許一些人不必憂柴憂 米,因而可以按興趣從事一些收入不 高的職業。職業的所謂貴賤高低,或 許會重新洗牌。

> 其實, 尊卑貴賤每每是世俗定義 出來的,而且會隨時代而改變,就像 小黑裙在現代人的眼中代表高貴優 雅,誰又想到,以前有些地方只有低 下階層才穿黑色?當有更多人為了的 士司機、小巴司機的逍遙自在而入 職,人們對這種職業的觀感就會改 變,甚至可能視之為筍工。與此同 時,如果職業司機能享有穩定而不俗 的收入,的士業、小巴業就再不會擔 憂請人難的問題了。

棵「樹」的見證

「種一棵樹最好的時間是十年 前,其次是現在。」我第一次聽到 這句話正是十年前,那時母親因病 退休,弟弟還在上高中,父親要獨 力支撐家庭重負,卻不慎傷了腰 部。父親勸我放棄學業轉而參軍。 可是我在知識上的追求才剛開始, 又漸在學識當中找到了個人定位, 決心做一位學者。父親千叮萬囑, 讓我同時注重學業,因此壓力倍 增,一時的低落中陷入困惑,迷茫 自己的出路。那時我才二十歲。

我急於尋找出路,一方面勤於 鍛煉,爭取參軍入伍的考核通過, 另一方面我堅持看書與寫字,實現 書法上的追求來達到更高的人生價 值。那時家庭環境實在糟糕,父親 每日的電話催促令我不寒而慄,一 個圓滿的家庭幾乎在一夜間陷入 絕境。我只得多做幾手準備,在這 樣的環境下決心開始練字,種下

迷茫的我開始在網絡上看一些 書法練習視頻,一開始看的是田蘊 章的《每日一題每日一字》,後來 看的是盧中南的《臨摹九成宮 碑》。每日醒來即照着視頻寫字,

我的學業完成得十分糟糕,多 重壓力下幾乎喘不過氣來,最終也 放棄了從軍。我不記得自己的字是 什麼時候開始出現變化的,一開始 是控筆,之後是線條,然後是結 構。我不敢妄言自己的書法到了何 種水平,畢竟一個半途出家的自學 者最可能變為「江湖體」。即便如 此,對比十年以前,如今輕鬆不少。 望着一路走來的辛酸,快樂多了。

十年前種下的「樹」如今茁壯 成長,就要發芽開花結果。十年時 間飛逝,當下分秒必爭,再種下另 一棵「樹」。



日營營役役的生活,是時候休息一下了。 **每** 召集大家一起於喧鬧的旺角市中心,躺在 最舒服的梳化上,放空腦袋好好享受悠閒時 光。由 GIORMANI 茲曼尼主辦的史上首屆 《「茲」在放空「曼」活比賽》,讓大家在忙 碌的生活中,得到一段珍贵而美好的喘息時 間。現正招募參加者,於茲曼尼的梳化上,表 演卓越高超的發呆技術。這次比賽分為個人組 別及家庭組別,家庭組別成員上限為3人。參 賽者於指定位置挑選一個舒適的姿勢後,比賽

隨即開始。於45分鐘內的比賽 時間,參賽者需要盡量保持平 穩的心率,方可以贏得比賽, 冠軍還有豐厚獎品。個人冠軍 將獲得價值5,780元的

Sony PS5 PRO 和 價值 3,000 元的茲

曼尼梳化和傢俬禮 ■個人賽冠軍獎勵 券,組合冠軍更可 Sony PS5 PRO 一台。

心儀的傢具。比賽表現未如理想也不要緊,是 次比賽更設有我最喜歡的造型獎,由現場觀眾 及比賽參加者即場投票選出,歡迎各位好好裝 扮出賽,為比賽添上更多歡樂。而前三名更有好 禮相送,冠軍更是能將價值5.180元的三星大電 視捧回家。另外,更設網民投選的網民最喜愛的 Pose 獎,賽後於茲曼尼的官方 Facebook 上投 票選出,同樣有豐富禮品等着大家。

比賽報名日期為即日起至5月16日,有興

■造型冠軍可贏得

三星智能電視

趣的朋友可於茲曼尼官方 Facebook 及 Instagram 專 頁報名。未能參賽也沒關 係,比賽當日開放公眾觀 賽,現場觀眾同樣可以得到 神秘小禮物。賽後更設有表 演環節,準備了小食飲品, 讓參賽者和觀眾享受音樂 Chill - Chill •

